

Шахтеры Кузбасса, овладейте новой техникой

В Прохоровском закончил работу слет шахтеров-ударников Кузнецкого бассейна. Ударники — цвет второй всеобщей конферанс-обменались опытом работы и дали честные пролетарские слезы по повестки за собой отоглаживших, выработать план первого года второй пятилетки.

Только три года назад 16 съезд партии принял, по предложению тов. Сталина, историческое постановление о соединении воедино второй угольно-металлургической базы на востоке Союза. На этом съезде тов. Сталин говорил о необходимости немедленно создать вторую угольно-металлургическую базу. Этим базой должен быть урал Кузнецкий комбинат, соединившие Кузнецкого конующего слеза о уральской рудой.

Только три года прошло с тех пор, но сколько замечательных событий пережила за это время наша страна! И как изменился пейзаж урал-Кузнецкого и Кузнецкого степей! Рядом с мертвыми сопками на веру Кузбасса занесены горы рудники. Выросли великолепные дома «Магнитки», Сталинска. Коксующийся уголь соединился с уральской рудой.

Три года назад, в дни, когда с трибуны 16 съезда партии был брошен призыв о соединении воедино степей восточной России на Востоке, Кузбасс давал 8,5 тысяч тонн угля в сутки из своих немощных шахт. Эти шахты дали в 1913 году русским, французским и американским капиталистам всего 778 тысячи тонн угля. Сейчас Кузбасс дает 25 тысяч тонн угля в сутки — в три раза больше, чем в 1938 году. Он дал 7,1 миллиона тонн угля за прошлый год — в 10 раз больше, чем в 1913 году! В этом году Магнитка задумала две новые дома. Два дома и две коксовые батареи пускаются в Сталинске. Кузбасс должен дать около 11 миллионов тонн угля, то есть, сделать пятикратный шаг вперед. И слез лучших людей Кузбасса со всей прямотой и решимостью вступают в трудность, сдерживая ице дальнейшее быстрое развитие второй всеобщей конферанс в мешающие выполнения плана.

В первом квартале текущего года Кузбасс дал повышение добычи против прошлого года всего на 25 проц. Квартальный план выполнен неудовлетворительно — на 83,8 проц. В апреле бассейна начал подготавливаться, выполня задание на 92 проц. Но 100 проц. еще нет, долг на первые месяцы этого года — 400 тысяч тонн угля — является гигантским ускором для западно-сибирских большевиков, хозяйственников и инженеров, не сумевших организовать рабочих Кузбасса на выполнение плана.

Слет ударников Кузбасса в призыве ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР о Донбассе со всей честностью, по стальной вооруженное ледостатки каменноугольной промышленности, в полной мере отнесется к нам? А что главное в постановлении ЦК и СНК о Донбассе? Сердцевиной этого постановления является тот ключ и подему угольной промышленности, который заложил в овладении новой техникой. Канцелярско-бюрократические методы руководства, окончательное обанкротившиеся, огромная текучесть, антимеханизаторские тенденции — эти спутники старого Донбасса преграждают путь новому Донбассу. Эти же причины, как тяжелый груз у ног молодого Кузбасса, замедляют и его движение по пути овладения новой техникой!

Центральная задача Кузбасса — освоение врубных машин, отбойных молотков, конвейеров и электровозов. И только прямыми инжениринскими механизациями, выработанными антимеханизаторскими тенденциями является тот факт, что в феврале работала только часть врубных машин. Немногие лучше положение и сейчас. Если руководители Кузбасса и его рудники не хотят выполнить постановление ЦК и правительств, если они — люди бездельники, прежде всего, организовать бесперебойную работу врубных и молотков.

А что значит нормальная работа врубных и молотков? Это значит правильно организовать все производство. Врубные машины стоят сейчас не только и не столько из-за поломки, сколько из-за того, что за ними не успевают конвейеры, не успевают подземный транспорт. Много человеческие неполадки, как и в Донбассе, пожирают здесь тысячи тонн угля. И если руководители Кузбасса и его рудники хотят действительно освоить новую технику, то они должны правильно организовать все производство. Время и им понять, что освоение новой техники решается не только тем, что рабочие овладевают механизмами, но и тем, как организовано производство. Если подземный транспорт стал узким местом, если существует разрыв между судальными звеньями механизациями, то руководителем есть над чем призвать себя. — Грех в организации производства.

Закончился слет и делегаты-ударники разошлись на шахты. Они повезли с собой обращение слеза — призыв ко всем шахтерам Кузбасса. Это обращение должно дойти до каждого рабочего и вызвать козу мощную волну судальского соревнования. Делегаты слеза, вернувшись в забой, должны помнить данное ими стране обещание поднимать на ноги всех шахтеров, поднимать всех басов на выполнение плана. Кузбасс имеет в своих рядах таких известных всем шахтерам страны мастеров, как Печень, Мефедов, Назаров, Богданов, Ермаков и десятка других. Своим опытом, своим знанием, свое мастерство они должны передать всем отоглажившим и повести их за собой.

Делегаты слеза — ударники должны помнить слова тов. Кагановича в обращении к слезу ударников Донбасса: «Ваша задача, товарищи ударники, заключается в том, чтобы отоглажив ОРГАНИЗАТОРАМИ и повести за собой тех, кто отоглажив. Стать боевым активом, который не только сам работает хорошо, а стремится добывать осуществлению постановления ЦК партии и СНК на всей шахте и рудоуправлении и тресте».

Ударники Кузбасса должны отоглажив в борьбе с текучестью. Они должны создавать атмосферу презрения и бойкота к злостным прогульщикам. Они должны воспитать в новых рабочих социалистические отношения к труду, научить их любить свои шахты.

С чувством пролетарской гордости и ответственности говорили делегаты передовых шахт Кеморова, Прокопьевска и Анжеро-Судженки о своих победах. Этим чувством ответственности за судьбу угледобычи они должны заразить всех шахтеров Кузбасса. И тогда Кузбасс уверенно и твердо пойдет вперед!

Несколько лет назад, когда партия бралась за индустриализацию на Востоке, правые оппортунисты проинтерпретировали над планами создания Урало-Кузнецкого комбината. Они бросали тогда архаичную фразу: «В Тяньцзинь мы идем на карове», противопоставляя развитию сельского хозяйства индустриализацию Сибири. Но большевики вехали в Тяньцзинь на Кузнецких рельсах, появившихся в результате соединения Кузнецкого угля и уральской руды. А из Тяньцзиня идет металл на Челябинские трактора. Большевики коллективизировали Западную Сибирь и укрепляют колхозы. Так стальная партия Ленина сочетает индустриализацию с переладкой сельского хозяйства.

Угольщики Кузбасса, овладейте передовой техникой своих шахт, новыми миллионами тонн угля укрепляйте народное хозяйство и независимость Советского Союза!

(Передовая «Правды» от 18 мая, перепечатанная из «СССР», 22 мая, в 6 часов вечера в Горвоме ВКП(б))

совещание секретарей всех партколлективов и ячеек

с вопросами:

1. Итоги квартала 21 мая (общественные секретарей).

2. Составление партсовещания (доклады секретарей Журкиной-3, шахты «А» и отработелей)

22 мая, в 6 часов вечера в Горвоме ВКП(б)

собрание секретарей партколлективов и ячеек

с вопросами:

1. Итоги квартала 21 мая (общественные секретарей).

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

орган Ленинского Горнома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

22 МАЯ 1938 Г.
№ 110 (696)

«Лениншахтер» выходит ЕЖЕДНЕВНО за исключением праздничных дней

Подписку принимает газетный узел (на почте) и письмовою

Подписная плата в м-ц	Цена отдельного номера
1 руб. 20 к.	5 копеек

Заочная трибуна рудничного слеза ударников.

„МЫ ВСЕГДА ДАДИМ СТО“

Крепильщики, машинисты врубных, установщики, отпальщики — в ваших руках судьба добычи — своевременная подготовка лавы. Дайте нам широкий фронт работы! — говорят разборщики Емельяновской шахты

Тов. Гореев, бригадир разборщиков.

Тов. Гатилев

бригадир разборщиков

Недопустимо отстают подготовительные работы

16 мая моей бригаде достался участок разборки в 17 п. м., 20 миль немного больше — 25 п. м. Но разве можно на таком участке выдать полную норму угля 10-ти разборщикам моей бригады? Конечно, нельзя.

Подготовительные работы срывают добычу. Жаловаться на недостаток руководителей не приходится.

Тов. Огневский, разборщик.

Знакомить молодежь с механизмами

Вчера наша бригада спустилась в лаву, а там нет ни одного метра разборки. Означается, случилась поломка на врубной машине, и наша бригада была направлена подчищать уголь. Так и потеряли упряжью. Вот тебе и „добыча“!

В этот же день лесодоставщик ожогли мотор. Можно было предотвратить аварию, но пока обещали за мотористом, ожогли мотор. Почему это случилось? — потому, что лесодоставщик даже не знает, как выключить мотор. Мало внимания уделяется обучению молодежи работе на механизмах в Емельяновской шахте.

Тов. Гандер.

Теперь меньше случаев изгиба стоек

Много было жалоб на изгиб стоек. Почему гнутся стойки? — потому, что мотористы не следят за давлением кроули.

Как ликвидировать это зло? — Я стал удерживать из заработка мотористов откосом ремонта стоек, неоглажив по их вине. Она ликвидируется, это мера хорошо действует. Теперь много меньше случаев изгиба стоек.

Хочу отметить небрежное отношение механизация цеха и заказных шахты. Часто цех выдает стойки без башмаков. Стойка нужна дозарву и мотор вынужден принимать ее без башмака. Такая работа никогда не годится.

Угледобыча по руднику за 20 мая

ОБЩЕРУДНИЧНАЯ

Задание — 5231 тонна
Выполнено — 4940 — 94 проц.
Имея ш. 1564 — 89 пр. 0 — 95
Ленинск. 809 — 97 пр. 1 — 12
„7 Н.“ 861 — 100 пр. 1 — 29
Жур.-3 711 — 95 пр. 1 — 18
Шахта „А“ 427 — 103 пр. 0 — 86
Ш. 3-25 409 — 85 пр. 0 — 69
Велово-Вабанак 159 — 115 пр. 0 — 90
Общерудничная угледобыча 19 92 пр., Ем. ш. 86 пр., Ленинская 86 пр., „7 Нолб.“ 100 пр., Жур. 3 95 пр., ш. „А“ 93 пр., ш. 3-25 95 пр., В Вабанак, 120 проц.

В доставке леса — перебой

23 я лавы — одна из лучших механизированных лав Емельяновской шахты. Эта лавы может и должна давать много угля. Перебой в доставке леса тормозит добычу. Часто нехватает крепежного леса и огня. Рабочие вынуждены из этой причине оставлять забой незакрепленным. От дельней кроули осыпается порода, увеличивается влажность угля. После требуется дополнительный расход рабочей силы на отборку породы.

Надо улучшить снабжение 23 лавы лесом.

Посадчики: Сатонин, Кузнецов, Ван енис, Даневич.

Тов. Инютин, установщик бр Крысова.

Мои предложения

Болты стоят немалых денег. По несколько раз в пятидневку в лаву спускают болты, а через два дня их выбрасывают в завал. Качество болтов нигде негодное. Они имеют неправильную заправку, не лезут в отверстие, рвут уши решеток. Сколько раз говорили об этом, но меры не приняты. Никто не заботится о том, чтобы рудничные магазины организовать снабжение лав стандартными болтами.

Отсутствует контроль со стороны мотористов за качеством штамп, направляемых в лаву. Я сам втретий раз штангу с перекошенной шейкой. Такая штанга, конечно, не будет качать. А еще плохо то, что штанги бьют о штамп. Надо обязательно делать штанги немощно согнутыми. Это увеличивает срок работы механизмов.

Телеграмма ЦК ВКП(б)

Донецкий обком — Акулову, Терехову
Руководителю бригады ЦК — Иосифу Коссиору

В газете „За индустриализацию“ 16 мая сообщается, что в шахтах Лузануля, Рыновского рудоуправления, и Артем угля и в шахте № 16 Донбассантрацита саботируется проведение решений ЦК и СНК от 8 апреля об угольном Донбассе.

По сообщению газеты, инженеры и техники еще не направлены на производство, в шахты, все они продолжают сидеть в управленческих аппаратах, добыча угля не только не повышается, но даже снижается. Руководящие хозяйственные и партийные работники слеза, никаких мер не принимают и устранению творятся там безобразия.

ЦК ВКП(б) обязывает вас немедленно проверить сообщенные газеты „За индустриализацию“ и, в случае его подтверждения, снять с работы виновных в неисполнении решений ЦК и СНК хозяйственных и партийных работников, исключить их из партии и предать суду. О принятых мерах сообщить незамедлительно.

Руководителей много, а толку мало

Готовясь ко всеобщему слезу ударников, многие бригады Емельяновской шахты вспоминали добычу. После слеза, когда на шахту вернулись люди, знающие о опытной работе лучших ударников Кузбасса, добыча должна двигаться в гору. Но этого нет.

В чем дело? — Дело в том, что в шахте руководителей много, а толку мало. Во время слеза руководил один тов. Стрижанов и работа шла хорошо, а вчера было в лаве 16 руководителей, а разборщикам делалось нечего.

Хорошо, что перебросили людей в лаву. Теперь надо добывать, чтобы каждый руководитель нес полную ответственность за свой участок работы. Когда мы этого добьемся — будет больше порядка и добыча увеличится.

Тов. Воробьев

разборщик бригады Гатилева.

Ответственность рублем заставит лучше работать

Пока нет ответственности рублем, до тех пор у нас будут безобразия. Я предлагаю дело по-старому так: если разборщику участок не подготовлен, оплачивать простой из заработка виновников неготовности лав. Мы, разборщики, согласны на то, чтобы нести ответственность рублем за невыполнение норм выработки. Если мы так организуем работу, то план угледобычи будет всегда выполняться.

Вызываем „Байкаинский шахтер“

Артель углекопов „Красный орех“ оплатила подпиской на все слеза всех слеза членом. Подписались на 6860 руб., что составляет 152 проц. из заработка.

Вызываем на социалистическую артель „Байкаинский шахтер“ и просим ответить на вызов через газету „Ленинский шахтер“.

Пред. правления Калякин.

КОЛХОЗ ОТЧИТЫВАЕТСЯ ПЕРЕД НАРКОМОМ

Письмо тов. Бубнову колхозников колхоза имени Бубнова, Ленинск-Кузнецкого района Зап. Сибири ДОРОГОЙ тов. БУБНОВ!

В этом письме мы хотим рассказать тебе о работе нашего колхоза, названного твоим именем.

В 1925 году группа бедноты из деревни Верхняя Городец, Стрелковой волости, Брянского округа, выехала в Сибирь. Мы крепко верили, что тучный сибирский чернозем покоится с вожной нундой, которая душила наши семьи на родине.

Эти надежды не обманули. 5 лет спустя мы — не покладая рук, работая каждый в своем хозяйстве, но счастливо живя — не приходило. — 62 хозяйства засеяли максимум 800 га. Доход был очень мал. В 1928 году мы продали государству 170 центов хлеба, а в 1929 году 314 одиночек нашего хозяйства засеяли 780 га и обрабатывали их 4617 ц., — по 5 ц с га, продав государству 2100 центнеров — по 9,6 центнера с каждого хозяйства. Государство дало нам орудия 14627 руб. и 915 ц. семян. Но даже эта помощь не могла поднять наши мелкие хозяйства.

Тут мы почли оправданность слов тов. Ленин: «малым хозяйством из нужды не выжить», — и решили организовать колхоз, как единственно трудом строить новую жизнь.

В конце 1929 года мы объединились в колхоз Дружно пошла работа. Готовились встретить первый большевистский год. Классовые враги пытались сорвать нашу подготовку, организовав колхозников выходы из колхоза. Группа лучших активистов организовала колхозное дело, во главе с тов. Юдией Нестером и Кулагиним Степаном, твердо стояла за свое дело, убеждена была в том, что колхоз — это единственный путь освобождения от нужды и кулацкой кабалы.

Первый же год коллективного труда, несмотря на трудности, показал огромное его превосходство над мелким, разрозненным хозяйством. Оставшиеся в колхозе 17 хозяйств засеяли 95 га — больше семи га на хозяйство. Урожай осыпал не плохой. Государству продали 400 ц. по 26 ц с хозяйства. (Столько хлеба никогда не осыпал и 92 хозяйства нашего Брянского поселения. В этом году 134 одиночек нашего хозяйства продали государству 1096 ц. хлеба — по 8 центнеров на хозяйство). Мы обеспечили себя хлебом и др. продуктами на круглый год.

Видя наши успехи, в колхоз стали входить новые хозяйства. К весне 1931 года наш колхоз объединил 61 хозяйство. Этот рост — результат превосходства колхозного строя. Сов провели под лозунгом: «за качество» — 350 га засеяли добросовестными зерном, хорошо обработали каждый кусочек. Мы уничтожили сорняки и сушили. Работая в колхозе, мы застраховали себя от засухи; пропало зерно. Хлеб убрали одновременно. Обеспечили себя к 14-й годовщине Октябрьской революции 1512 ц. государству. Посевную 1932 года встретили браво.

— Посев в 404 га — закончили к 25 мая. 13,4 центнера с га зерно и 10 тонн картофеля — результат социализации за лучший урожай. Уборку урожая закончили 8 сентября, а 4 октября — на три месяца раньше срока — сдали государству 1200 ц. хлеба, а в ноябре сдали 332 тонны картофеля. Когда в районе развернулся эпидемический закуп хлеба государством, — мы первыми продали 127 ц.

Огромную роль в организации колхоза сыграло историческое событие — постановление ЦК и Совнархоза о советской торговле, а также постановление ЦК ВКП(б) и Совнархоза о плане хлебозаготовок на урожай 32 года и о колхозной торговле хлебом.

Наш колхоз одним из первых

в районе вышел со своей продукцией на рынок. Почти ежедневно мы сдавали шахтерам овощами на 30 пром. дешевле одиночек колхозников. За лето мы только с общего колхозного огорода продали 280 тонн картофеля и не меньше с огородов колхозников.

Советско-колхозная торговля сильно подняла материальное благосостояние колхоза. В 31 году наш колхоз получил дохода 28,000 руб. лей, а в 32 году — 123,900 руб.

Вырос и доход каждого хозяйства. В 31 г. на трудодень приходилось хлеба 2 кило и 66 коп. денег, а общий доход каждого хозяйства составлял 460 рублей. В 32 году трудодень стоил — 5,18 кило хлеба, 5 кило картофеля и 1 р. 74 к. денег, и общий доход каждого хозяйства составлял уже 1530 рублей.

Вот, к примеру, три брата Кулагиных — на 10 человек имели корову, лошадей. Сейчас: 6 рат Аким руководит нашим колхозом а Степан — второй год лучший конюх в колхозе. Он в 1932 году заработал 438 трудодней и получил за них 1327 кг. пшеницы, 784 кг. рпсы, 161 килограмм гречи. Кроме этого, имеет свой огород, корову, подрастающих овец, 5 овец 5 кур Или вот Юдия Нестер. 18 лет багратица на Украине, Дон Бассе и др. городах. Сейчас — лучший ударник в колхозе. Ему 52 года. В 32 году Юдия заработал, а 16 летней дочерью, 440 трудодней и получил за них 1384 кг. рпсы, 789 кило рпсы и 152 кг. гречи. Это — за три едока. Имеет корову, теленка, трех овец, 4 овцы, 7 кур, овинок и одну заводу и Параску мая.

Юдия и Кулагин в нашем колхозе не одиночки. У нас немало колхозников, у которых бы не было овец, коровы и овец. Мы уже не в далекие городские пастухи, мы становимся и заметными колхозниками. Прав тов. Сталин, говоря, что «миллионы масс бедняков поднимают до уровня середняков». Вот Пантюхов Данил — он 40 лет пас овец вместе с ошником, жила дала только зимок Прехав в Сибирь, взял орудия 113 рублей, а через 4 года вышел в колхоз. Ему 75 лет, но работает он наравне с омолодками. Премированный ударник. В колхозе в 1932 году он заработал 162 трудодней. Сын, Григорий — 306 трудодней, незвестна — 136 и дочь (именно) заработала 109 руб. Они получили за свой труд 2069 килограмм пшеницы, 1229 кг. рпсы, 236 кг. гречи и 1225 руб. денег, а за шесть едоков. В хозяйстве тов. Пантюхова — свой огород 2 коровы (третья продана на мясо), 2 теленка, 2 овцы, 17 овец и мясная птица. Разве это не значительный крестьянский колхозник?

К первой в мае 2-й пятилетки мы готовились особенно старательно. Решение всеобщего и краевого съезда колхозников, историческую речь тов. Сталина мы довели до каждого колхозника. Мы серьезно готовились к соревнованию на первенство в себе с одним из лучших колхозов в районе — «Зеленым Лугом».

«Сделать наши хозяйства больше и богаче, а колхозников важными, засеять всю площадь в кратчайший срок, образцово обрабатывать землю, обеспечить высокий урожай и высокую производительность колхозного труда» — под этими лозунгами развернулось у нас соревнование.

Мы организовали хорошую кампанию и к 20 января закончили ремонт инвентаря. Старые толоки заменили новыми бичками. Тщательно подогнали оброчку по роте рабочего коня. Лучшие кони забронировали на время посевной. Уход за конем доверили неопытным ударникам, доказавшим преданность конюху и ому отрав.

В феврале закончили сертифицированные семена. Перед посевом протравливали семена раствором формалина. Общественный амбар с посевами зерном охраняли надеж-

Перед выездом в поле помогали соревнующемуся с нами колхозу «Зеленый Луг» отделиться от кулаков. Четырех братьев трудового народа, пычавшихся звать колхоз изнутри — зыгнали воя.

Сов начали дружно. Каждый знал, что нужно делать. Широко развернули индивидуальное соревнование в полевой бригаде. Пахари вместо 0,70 га пахнут 0,90 в больше, сгальжили вместо 3 га севот 4,5 га. Посевной план в 44 га закончили первыми в районе — 15 мая. Нелегально бросали буксирную бригаду — в составе 15 лучших пахарей — в колхоз «Путь к социализму».

Были у нас случаи, когда плохо пахали или боролись в бригаде Кулагина и Черныгина Николай и Алексей погнались за количеством, и около гектара плохо пахали под огород. Бригадир Кулагин оставил их и не принял работу. Воякие недостатки в работе подмечались на месте и тут же устранились. Этим мы улучшили качество сева.

В паромную пятницу от соревнующегося колхоза мы отогнали на 5,6 процента. Этот пропуск был проработан на субботнике. Колхозники увеличили норму выработки, раньше стали выходить на работу, и следующую пятницу мы уже на 3 проц. сбегали. К 10 мая соседний колхоз снова нас обогнал на 0,6 процента. Больше всего возгвешали комсомольцы. Проверили свою работу. 11 мая на работу весь колхоз вышел уже в 5 часов. На пятничном совещании дали слово — знания из рук не выпускаем и в тот же день комсомольцы Архипов, Козовалов и др. выехали на путь по 1 га Козовал Кулагин и Кондровик укрепили уход за лошадьми.

Пашота немного отставала. Лошадей с сенокоса переклкнули на пахоту. Ударник Юдия организовывал почные смены (ударные бригады) женщины для резки картофеля и быстрейшей посадки. Мы работали по 15 час в день, вместо заданной 15 га — сдвинули картофель 17—18 га в день. Это помогло нам первыми в районе закончить сев.

Высокая бригада, в количестве 14 плугов, работала в соседнем колхозе 4 дня. Соревнующийся с нами колхоз помог другой колхозу. Ино дня в день мы следили один за другим, за скоростью и качеством сева.

Соревнование нам помогло. В результате: если наш совет на 15 мая был на втором месте по сева, то 20 мая первыми в районе закончили сев, — вместо плана 1523 га засеяли 1586 га. Колхоз продолжат сев.

В поле особенно хорошо работало комсомольство. Они дали нам высокую производительность труда и высокое качество пахоты и сева. И стар и млад в колхозе гордятся комсомольцами, которые шли во главе соревнующихся. Особенно лучше всех работают комсомольцы Казанов Яков, Солоников, Яршев и Кулагин Иван. Переходящее красное знамя коллектива Заготовко, шифтующего под советом, завоевано нами. В день завершения сева мы узнали о выкупе забав 1-го года 2-й пятилетки. С необычайным энтузиазмом приняла подписка: в вечеру каждого хозяйства подписались на 45 рублей.

Наши труды в поле не остались без следа. Вся пшеница, за севшая к 1 мая, дала замечательно дружные и сильные всходы. Поле радуется глаз. Надеемся собрать урожая не меньше 15 центнеров с га, — стать важными и впереди выполнять свои обязательства перед пролетариатом государством, тордо носить имя наркома.

Сейчас мы переживаемся на подготовку рязного пара и ремонт уборочного инвентаря. Закупали недостающие части и шестерни к машинам. Паровую и убороч-

Качество угля — важнейшее звено борьбы за план 1-го года второй пятилетки На Емельяновке борьба за качество отсутствует Не отрывать борьбу за количество — от качества

Дать уральским заводам больше угля и лучшего качества. Такова задача Ленинского рудника

Как борются за качество угля руководители Емельяновской шахты, которая выдает коксующийся уголь и имеет все возможности дать его чистым от воды, органические вещества и примеси — это всем известно. Что этого можно добиться, показывает работа шахты И. Ленинского. За 1932 г. она дала чистоты в среднем 10,5 пром., а за последнее время достигла чистоты в 7 пром. Там руководители шахты выжили за качество по большевикоты.

На Емельяновской же шахте абсолютного нет никакой борьбы за качество угля. Обратившись к руководителям шахты, мы как будто бы меры принимаем: «Я вот оделая то и то, а я вот оделая это» (особенно тов. Дубинин, зав. шахтой), а на деле нет никакой борьбы за качество.

Факты таковы: 13 мая в быль 14—28 леех Волдыревокого пласта. Несмотря на то, что лес был, крепление делало плохое, зато не оставал. В результате мы выжили кумпола с кровляю прямо на уголь и рещтаки. В одном месте выжили такой кумпол, что я еле перекач. Часть этой породы отваливается в завал, а часть выдается на-гора с углем. Рещтаки завалены породой на завале выже их. С завальной осырны рещтаки при работе ходят по породе и часть породы осыла завалю при качке на рещтаки и влет с углем на-гора. Породоотборщик лет.

На Серебрянниковом пласту в 35 леех лес тоже есть, но крепление так полагается не оделано. Породоотборщик в шахте нет, а имеющиеся используются на другой работе. Теквисторель Емельяновской, Широкорядов, получили установку от техрука шахты тов. Ниловокого: «производить браковку угля, идущего на-гора». Это и было сделано Широкорядовым в 35 леех. Результат: в среднем 46 кг. видимой кусковой породы на вагонетку. Вым оставили акт и переклад тов. Федотову, но он до сих пор лежит без движения. Нет

«За качество спрашиваем со всех членов бригады» Речь т. Богданова, бригадира Ленинской шахты, на Всекузбасском слете ударников-шахтеров

В апреле мы перешли в возулазу Ленинской шахты. Бригаде у меня — 113 человек. Все люди разбиты на 3 группы. Через каждые 3 часа одна из других групп приступает к работе.

Перед началом работы люди мы выдвигаем встречный. В бригаде хорошо развита социалистическое соревнование. Дятлов и Чернышов — работают на-гору и соревнуются с другой парой. И так — все люди нашей бригады.

После работы на коротком совещании обсуждаем мы, как работали, что мешало работать.

В бригаде мы развернули не только борьбу за выполнение плана, но и за качество угля.

С горячим приветом — колхозники ударники колхоза им. Бубнова: Кулагин Андрей М., Немцов Алексей, Кулагин А. П., Руденко Е. И., Чернышев Алексей, Борзенко В., Казанов Т., Кулагин Степан, Воронин А., Кулагин Сергей, Мартынов, Лозбенец, Лычева Д., Болжин, Кулагина М., Телипов Н., Воронин А. М., Архипов, Балаев, Немцов и Корзанов С., Лушина, Ежменко, Юдия Нестер.

такого участка на Емельяновской шахте, где бы работа по борьбе с чистотой была поставлена как полагается, и от этого на угле № 22 коксующийся уголь, в виду его засорения породой, для коксования запрещен госинспекцией и отравляется для энергетических целей. Это — в то время, как коксующийся уголь — дефицитный, их недостает на коксование.

Со стороны госинспекция по качеству неоднократно выносила предложения по улучшению качества угля, но эти предложения не выполнены. Было предложено РУ премировать Журику В и Н Ленинскую шахты за качество угля. Пока ничего нет. Отсутствие этого не даст стимула к борьбе за качество угля.

Надо во что бы то ни стало добиться снижения чистоты угля, особенно по Емельяновской шахте, сделать переход в работе по борьбе за качество и отравлять уголь только для коксования, но не для других целей. Рудничные слеты ударников шахтеров на это должны обратить серьезное внимание.

Я давал предложение техруку Емельяновской, тов. Ниловокому: на 22 угле, чтобы пороодоотборщики не тратили время на ненужную работу, установить контроль за выборкой породы. До этого времени ничего не оделано. Пороодоотборщики работаю в 8 часов в смену, но на своей работе они работают по 6 часов, а 2 часа таскают в отвале подослами выбранную породу. Это не дает возможности учесть, сколько вышло породы, а сколько не знало, сколько им платят, хотя они работают оделано. Каким же может быть оделанная работа без учета? Для постановки учета на 22 угле есть возможность. Есть 2-я путь, который всегда свободен, только необходимо оделать вагонетку для отвоза выработанной породы в тунки на отвале, что даст большой эффект.

Надо освободить пороодоотборщиков от таскания породы в подолы, наладить контроль сколько выбрано породы, дать стимул в выборке породы и экономически заинтересовать каждую пороодоотборщику в большей выработке. Пашинин.

Мы за качество спрашиваем не только с групповых, но и со всех членов бригады. Не так давно мы выжили не бригады Чубурова за плохую и некачественную работу. Он больше всех бросал на конвейер грязный, с породой уголь. Выжили и Гомарина, который не боролся с чистотой угля, да же иногда нарочно подбрасывал породу.

Мы организовали обучение молодых рабочих. Недавно у нас стал работать уже самостоятельный Захаров, которого научила бригада. Сейчас мы взяли на обучение Сахарюка и прикрепляем его к вабоцнику Югасову. Ковач квалификация забойщиков через бригадную школу — вот наша задача сейчас.

Программу добычи угля мы исполняем выжили более чем на 100 процентов.

Стенгазеты, раскомандировки—должны заговорить о займе

Используя все рычаги агитмассовой работы, коллектив поверхностных цехов реализовал подписку на 111 процентов к фонду заработной платы

Передовики, берите на социалистический буксир комсомоды отстающих шахт—Ленинни, „7 Ноября“, Емельяновки, шахты „А“

Как мы добились успехов в реализации займа

Коллектив рабочих и служащих поверхностных цехов РУ по-большевистски ответил на вызов займа 2-й пятилетки. На 20 мая подписка проведена на сумму 73020 руб., что составляет к фонду зарплаты 111,1 проц.

14 мая на общем собрании рабочих проработали обращение тувльских металлургов и составили план: всем как один подписаться на заем. 15 мая проработали поставление правительства по раскомандировкам. Подготовка дала свои результаты. 16 мая на олеге ударников 32-я бригада работала о том, что она закончила подписку свыше месячного заработка.

Местный комитет, совместно с комсомодом, выделил в бригады 51 бездельника. О ходе подписки по бригадам в тот же день знали все рабочие. Каждый из них мог поглядеть к доске показателей и увидеть, какой коллектив „легче“ на аэроплане, какой „хуже“ на черепашке.

Вид выпуска специальный номер стенгазеты, в котором были показаны передовики и отстающие коллективы в подписке на заем. Кроме того, выпускали буклеты по займу. 16 мая первое место по подписке занял коллектив пожарной рудоуправления, второе место — конный двор и третье место — коммунальный отдел, давший 95 процентов подписки к фонду заработной платы. Много смелых рабочих, увидев строительный отдел на „черепашке“. Но самым не смелым было рабочим этого отдела.

Мы не допустим, чтобы наш

Социалистический вызов

Домохозяйки и делегаты Ленинской шахты по-ударному ведут подписку на заем

Собрание постановило—подписаться всем по 10 рублей и выплатить в три месяца. Здесь же на собрании организовали социалистические вызовы.

Домохозяйка тов. Сафина подписалась на 25 руб. и вызвала Дадилбаеву, Муртазину, Шегалеву подписаться по 20 рублей. Тов. Далитбаева приняла вызов и подписалась на 30 руб. Тов. Вайдорога подписалась на 25 рублей и вызвала Вызову, тов. Бузова приняла вызов и дала встречный пять рублей. Тов. Каргаманова подписалась на 15 рублей и вызвала домохозяйку Гизатуллину. Тов. Петрова подписалась на 20 рублей и вызвала тов. Карсезу последовать ее примеру.

Вызываем женщин-домохозяек барака № 11

Домохозяйки, живущие в бараке № 9 по Вентилиционной ул., на общем собрании, обсудив вопрос о выпуске займа второй пятилетки, подписались на заем. Т. Жабникова, Вязлилова, Кривола, Храмцова, Мухина, Данилова подписались по 20 руб. Тов. Галимазова, Гаршекина—по 10 руб.

С фронта подписки на заем

Я работаю сменим техником на Майеровском пласту (Емельяновская шахта),—подписался на заем 2-й пятилетки на полный оклад—275 руб., даю встречного еще 150 руб. Вызываю всех членов ИТС и бригадиров Емельяновской шахты последовать моему примеру. Стрижанов. Я, сотрудник Ленинск-Кузнецкого горноз. Сафронов, подписался на заем 2-й пятилетки на 120 процентов месячного заработка и вызываю сотрудников Горноз. зав. Горноз.—Алешковича, зоотехника—

Сводная

По городу среди организованного населения реализовано 1949540 р. Охвачено подпиской 17160 чел. По сельской местности реализовано 217470 р. Из них по колхозам 202911 руб.

Подписываюсь на двухмесячный заработок

Узнав о том, что правительство, идя навстречу требованиям передовых заводов и колхозов Союза, выпускает заем 2-й пятилетки,—подписываюсь на двухмесячный заработок в сумме 300 рублей и вызываю последовать моему примеру сотрудников конторы МВС—Беззатова Н. Н., Крупина С. Ф., Лобанова В. Хмелеву К. и Богданова Я. Крупский Вызов принимаем

Вызов тов. Крупского приняли и подписались на заем 3-й пятилетки: Лобанов—300, Крупин—250, Хмелев—130, Богданов—275. Всего—на сумму 1150 рублей. Лобанов, Беззатов, Крупин, Хмелев, Богданов.

2510 руб. встречного

Колхозы Тарабаринского сельсовета за два дня реализовали подписку на заем на 13410 рублей, т. е. 132 проц. к фонду дохода колхозников

Вот передовики финансового фронта: коммунист „Труд“ подписался на 8850 руб., или на 143,6 проц. колхоз „Земледелец“—на 101 проц. Вызвали идет колхоз „Красный путевод“, давший 2420 рублей подписки, или 242 проц. к фонду дохода. Подписку в этом колхозе провели в один день. В среднем каждый колхозник „Красного путеводца“ подписался на 42 р. 46 коп.

„Красный путеводец“ гордится своими героями финансового фронта: тов. Ляпунов Егор Скударнов Михаил, Видерин Никифор, Лебедев Яков, Новоселов Яков, Новоселов Иван подписались на 100 руб. каждый. Предколхоза—тов. Видехан подписался на 125 руб.

„Мы тоже не можем отстать от передовиков“—заявили колхозники ударники тов. Уфимцева Прасковья подписались на 75 руб., Новгородцева Александрия—на 55 руб., Видехина Ефодия—на 55 руб. Из всех полевых бригад колхоза не охвачено подпиской на заем только четыре человека. Колхоз „Красный путеводец“ по-большевистски дерется за красное знамя комсомола и завоевал его. Пред. колхоза Видехан, Селькор Охажкин.

Развертываем соц. соревнование

В Ново-Поклевском совхозе проводится подписка на заем 2-й пятилетки. Вот результаты подписки: бригадир колхоза „Огонек“ т. Ревин подписался на заем на 120 руб. и вызвал на соревнование бр. колхоза „Молодой Пахарь“ т. Троицкий. Тов. Троицкий на вызов ответил, но подписался только на 60 рублей. Колхозники из этого же колхоза, Крапичин, подписались на 100 рублей и вызвали других колхозников на соревнование по подписке на заем. Колхозница Бритвина Татьяна подписалась и вызвала на 50 рублей комсомолку Переватову Лизу. Махортос.

Комсомоду шахты 3-уклона—переходящее знамя Горсовета

Комсомодом Ленинской и „7 Ноября“—„орден Обломова“

О ходе проведения подписки по займу 2-й пятилетки

Из постановления Горкомсода от 19 мая. Заслушав сообщения шахт о ходе подписки горкомсод отмечает: по целому ряду коллективов (54) и 11-ти сельхозах—известно решение отограться в реализации среди шахтовых производственных коллективов (шахты: Емельяновская—61 проц., шахта „7 Ноября“—51 проц., Ленинская 57 проц., шахта „А“—50 проц., Казатальная—2—81 проц., Журинка 3—77 проц. и профсоюзная: рудном угольном—32 проц., по сектору медиков—45,7 и просвещенцев—82 проц. Среди неорганизованного населения в работе по реализации займа вытостью не присутствовали. Профсоюзная, печать внимания займовой работе уделяют мало, а действительная работа комсомода по займу отсутствует. У руководителей целого ряда учреждений и предприятий царит политическая равнодушие к важности займа. Сельхоз, РОКК, межрайонный о. х. склад, арт. и „Металлист“, Сибурган, магазин Култыггаров, Универмаг, Совхозной, Мелетодстрой, Сельтабакторг, ИТС, совхоз „Скитовод“, Красный завод леспроектиров, совхоз № 182, Совхозулья, Райгохоба и друг.—еще не дали оведок по займу.

За досрочный 100-проц. охват подпиской по займу рабочих и служащих кирпичного завода Стройконторы—отсутствуют в распоряжение займа, для премирования ударников фляфронта—200 руб.

За успешное перевыполнение контрольной цифры по подписке на заем по Байлакомскому о. с.—отсутствуют в распоряжение о. с. для премирования ударников фляфронта—150 рублей.

Черный список отстающих

За оппортунистические темпы в работе по реализации займа на шахтах: Ленинской и „7 Ноября“—награждать комсомоды названы шахты: орденом „Обломова“

Предупредить комсомод Емельяновской шахты, что если к 20 мая не оведат перелома в работе по реализации займа, то ему будет вручено розетное знамя.

Красный список передовиков финансового фронта

За разворот массовой работы в успешную работу по реализации займа—комсомод шахты 3-х-уклонов вручить красное переходящее знамя имени Горсовета.

За досрочный 100 проц. охват подпиской по займу рабочих и служащих транспортного отдела рудоуправления—отсутствуют в распоряжение МК 300 руб., для премирования ударников фляфронта.

Голосуют за заем подпиской

На 20 мая, коллектив ст. Кольчугино выполнил подписку на заем на 104,4 проц. Фонд зарплаты рабочих и служащих составляет 83000 рублей, подписались на 84520 рублей. По отдельным коллективам подписка прошла так: дежурные дали 110,7 проц., т. е. 88,2 проц., МК и клуб—152 проц. Тага должна подтянуться и, по примеру передовых коллективов,—ударно закончить подписку на заем. Пред. МК—В. Губкин, Секретарь Майкова.

Мы, коллектив инспекторов по качеству угля, Ленинского района, в количестве 15 человек, полностью подписались на заем 2-й пятилетки. Фонд нашей зарплаты составляет 2755 рублей, а под подписали мы на 2900 рублей, т. е. на 105,2 процента. Вызываем последовать нашему примеру первый район Емельяновской шахты, коллектив хмелевской шахты, коллектив хмелевской шахты по Кузбассу, землеробскую, прокопьевскую, киселевскую, анжеро-суджеевскую, аралитскую и др.). По поручению—Паньков А. Н.

Служащие конторы Емельяновской шахты на основе социалистического соревнования добились полного охвата всех подпиской.—Вместе 6270 руб. фонда зарплаты заем реализован на сумму в 6975 руб., что составляет к фонду зарплаты 108 проц. Нам лучшей подпиской дал тов. Зубарев: имел зарплату в 120 р.—он подписался на 280 руб. нам меньшую подписку дали т. Поботаев—при зарплате в 120 руб. подписался на 50 руб. и тов. Пуговак—при зарплате в 235 р. подписался на 115 руб. Коллектив ИТС Емельяновской шахты—54 человека. Фонд месячной зарплаты—21515 руб. Обсудив вопрос о значении выпуска нового займа 2-й пятилетки, коллектив 18 мая подписку на заем закончил. Реализовали займа 22745 руб.—что составляет к месячной зарплате 106 процентов. Член годового комсомода Е. ш. Клаунников. Мы, учащиеся курсов поваров при ОРС РУ, подучив статистику по 45 руб.—подписались на заем первого года второй пятилетки по 50 руб. и вызываем на соревнование учащихся курсов продавцов ОРС РУ. Учащиеся курсов продавцов ОРС РУ вызов приняли и дали встречного по 10 руб. каждый. При такой же отягощенности—в 45 р. профсоюзномечаний Пронькина.

Ознаменовать одиннадцатую годовщину повышением качества работы пионерорганизации

11 лет пионерской организации

23 мая исполнится 11 лет пионерской организации. Пионерская организация за 11 лет своего существования, под руководством коммунистической партии и Ленинского комсомола, значительно выросла и окрепла — вышло в свет своих рядов отеческих комсомольцев и коммунистов. Пионерская организация сыграла громадную роль в деле коммунистического воспитания детей.

Ис, несмотря на эти достижения декабрьский пленум ЦК ВЛКСМ и ЦК ВЛКСМ отметили, что работа пионерской организации в настоящее время находится совершенно в неудовлетворительном состоянии. Сухость и общность в формах и методах работы, копирование взрослых, подавление инициативы и самостоятельности ребят, невнимание сверху — превратили пионерскую организацию из организации самих детей — в организацию для детей, т. е. в своей родной организации пионеры чувствуют себя гостями, а хозяевами — всажеными.

После решений пленума прошло уже пять месяцев. За эти 5 месяцев мы видим большой сдвиг в работе пионерской организации, пионерская организация делает коренной перелом в работе, живость, красочность в проведении сборов отрядов и звена занимают большое место.

ЦК партии в своих решениях о школе и пионерорганизации возложил на пионерорганизацию громадные задачи в области борьбы за качество учебы и укрепление сознательной дисциплины. Отдельные пионерские звенья с честью выполняют эти решения. Возьмем, к примеру, звено Манавской — из 6 отрядов Емельяновской базы. В звене 8 человек, — нет ни одного отстающего. Звено организовывало по мощи отстающим в учебе в т. д. Таких звеньев — не одно, их много в Ленинской пионерорганизации; такие звенья показывают образец работы пионерорганизации.

11-летие пионерорганизации встречает подведенным итогов своей работы, подготовкой в попытках и замеченным планов работ на лето. На ряду с теми громадными достижениями в работе Ленинской пионерорганизации, имеется ряд существенных недостатков. Во-первых: на все еще пионерские отряды обеспечивают качественно хорошими волевыми и совершенно неудовлетворительная работа партприврепленных. Эти недостатки громадные — от них зависит вся работа пионеротрядов. К 11-летию партия-комсомольская организация должна это учесть и дать лучшие советы на работу в отряд.

П. Башмакова

Винючников — к ответу

Тарабарский сельсовет месяц тому назад после переводом в Госбанк деньги через Драчениновое агентство почты. Прошел месяц, а эти деньги еще не переведены. Уж слишком, видимо, трудно им пройти 25 километров, чтобы не могут? Нельзя ли виновников в долгом хождении денег привлечь к ответу? Пред. сельсовета Милосердов.

Шахта должна помочь своим детям обработать огород

Дети № 6 обслуживают детей рабочих и рабочих Ленинской шахты. Средняя посещаемость в яслях 33 чел. Зав. яслями Осенина организовала своей сотрудником, и возле детских, во дворе, выкопала огород и засеяла горох, огурцы, фасоль, морковь, свеклу в т. п. Все эти овощи идут на улучшение питания детей, обслуживаемых яслями. Кроме этого зав. детскими вместе со своими сотрудниками

План проведения празднования 11-летия пионерорганизации

23 мая, в 9 1/2 часов утра, все пионеры и школьники собираются по своим школам, комсомольцы и рабочие, свободные от работы, — по своим предприятиям.

В 10 часов пионеры и школьники, под руководством вожатов, учителей, с дозугами и знаменами направляются в шахтам В 10 с половиной часов вместе с комсомольцами и рабочими идут на Первомайскую площадь. Руководители колонн докладывают о своем прибытии распорядителю парада.

В 11 час. принимается парад. Пионеры дают торжественное обещание, выступают с приветствиями. В 12 с половиной часов демонстрация проходит по улицам — Ленинская, Коммунистическая, Варяжная площадь, Рабочее шоссе. Около сада — расходятся.

С 1 часу для до 5 вех. в саду — детское гулянье, играет духовой оркестр, организуются физкультурные игры.

В 6 часов в большом зале Дворца культуры — общегородской вечер трех поколений.

Шахта „7 Ноября“ и сельская организация организуют празднование на месте.

Комиссия по проведению 11-летия пионерской организации.

О проведении 11-летия пионерской организации (Из решения Ленинского ГК ВКП(б) от 15 мая 33 года)

1. Одобрить мероприятия, намеченные ГК ВЛКСМ по проведению 11 лет. пионер. организации. Празднование провести 23 мая.

2. Бюро ГК ВКП(б) обязывает все комитеты, коллективы и ячейки ВКП(б) проверить выполнение решений ЦК ВКП(б) от 21 апреля 33 года „О работе пионерорганизации“ и, на основе проверки, намечить практические мероприятия по улучшению работы п. организации на 12-ю годовщину.

3. Всем комитетам, коллективам и яч. ВКП(б) 23 мая 33 года провести вечера 3-х поколений

во всех школах, с привлечением лучших ударников производства.

Бюро ГК обязывает партийные и все общественные организации, как-то: профсоюз, Опо, горФК, Осоавиахим и др. организации — оказать полное содействие отрядам в проведении празднования, предоставить все клубы, красные уголки, кино, костюмы. Дворец культуры и буфет для детей выделять свои силы для организации вечеров. Всем общественными и партийными организациями организовано, вместе со своими отрядами, выйти на парад. Бюро ГК ВКП(б)

Мы готовы к параду

(Образцовая база шахты „А“)

Лучшим подарком 11-й годовщине пионерской организации должна явиться наша подготовленность к школьным испытаниям, организация помощи отстающим товарищам. Парад мы встречаем первомайским походом и овладение учебой. В этот поход вступила и вся масса учащихся.

В пионерских отрядах создаем бригады в помощь отстающим товарищам. Бригады обследовали быт ребят, проводили беседы с родителями о том, чтобы они создали соответствующие условия своим детям.

С отстающими пионерами проведена конференция, на которой 85 человек взяли на себя обязательство хорошо подготовиться к испытаниям. За выполнение этих обязательств мы установили контроль хорошо успевающих ребят.

Звенья тщательно готовятся к испытаниям. Прежде чем пойти на испытания, все звено повторяет пройденный материал. Образцом такой работы может служить 3-е звено 24-го отряда — звено Горшковой. До испытания в этом звене было 16 отметок „неудовлетворительно“, когда же начались испытания — таких отметок стало три.

По звеньям проводится академический бой. Звено Печеркиной — 23 отряд, провело академический бой. Решением взять один га земля в шахтовом самодеятельном огороде и засеять картофелем. Семья есть (картофель пойдет для улучшения питания детей, обслуживаемых яслями). 16 мая шесть человек сотрудников детсада ходила копать огород — площадью 10 x 10 м.

Но весь огород вскопать своими силами не удается. Особня ходила к пред. шахты Нишеву за помощью чтобы помогали достать лопаты для обработки огорода. Кажев в помощь откликнулся. Обращалась и к Селивановскому, секретарю партколлектива, он обещал поговорить с владельцем лошади о зав. шахтой т. Худяковым, но только пока от этих разговоров лет.

Зав. шахтой и пред. шахткома Клеверу необходимо поработать об огороде детсада и выделить лошадь для вспашки огорода. С. в

всем школах, с привлечением лучших ударников производства.

Бюро ГК обязывает партийные и все общественные организации, как-то: профсоюз, Опо, горФК, Осоавиахим и др. организации — оказать полное содействие отрядам в проведении празднования, предоставить все клубы, красные уголки, кино, костюмы. Дворец культуры и буфет для детей выделять свои силы для организации вечеров. Всем общественными и партийными организациями организовано, вместе со своими отрядами, выйти на парад. Бюро ГК ВКП(б)

По отрядам ребята распределяют задания, барабашки, горжиков. Первыми в параде идут лучшие звенья.

Подведем итоги работы баз и 11-летию пионерской организации можно сказать что к параду мы готовы!

По поручению пионеров — инструктор баз Карлаева.

По отрядам ребята распределяют задания, барабашки, горжиков. Первыми в параде идут лучшие звенья.

Подведем итоги работы баз и 11-летию пионерской организации можно сказать что к параду мы готовы!

По поручению пионеров — инструктор баз Карлаева.

Ленинск-Кузнецкий ГОРФИНОТДЕЛ

доставит до сведения, согласно теграмме Наркомфина СССР тов. Гринько, что с 10 мая 1933 года всякое распространение лотерейных марок, билетов ОСО, Александр, а также производство всякого рода сборов производится только Наркомфином СССР.

Лича, замеченные в распространении разного рода лот. марок и билетов, а также в производстве сборов — будут привлечены к ответственности.

Зав. горФО Есеев. Инспектор Гуров.

До 1 июня с. г. проводится набор учащихся в Новосибирский заочный институт на годный курс и отдельные общественно-политические предметы. Принимаются члены и кандидаты ВКП(б), комсомольцы и беспартийные товарищи.

Правила приема и порядок оформления производится в парткабинете при Дворце культуры. Мультипрен ГИ ВКП(б) 2-1

ПРИСТАЛ колхозник, мити черной собаки в котле орбуч

Календарное расписание работы городских и низовых организаций города Ленинска

Наименование часов	Городские организации	Низовые организации	Массовые мероприятия в городе
1. 11. 21.	Парусень.	1. 21. ежемесячно проводится лотерейное партсобрание, а там, где есть партгруппы, проходит собрание по партгруппам. 11. ежемесячно проводится общекolleктивный партсобрание.	
2. 22	1) Заседание партколлегии ГорКК — РКК. 2) Оргсовещание ГК ВКП(б). 3) Совещание агитмассовиков при массовом отделе ГК ВКП(б). 4) Заседание правлений городских коопераций.	1) Совещание профсоюз. 2) Заседание редколлегий сессгазет, совещание бригад печати и работников. 3) Заседание КСМ группы действия КБ — РКК. 3) Заседание комсодов.	День добровольных обществ: МОПР, РОКБ, ОСО и др.
3. 13. 23.	Бюро ГК ВКП(б).	1) Заседание КСМ группы действия КБ — РКК. 3) Заседание комсодов.	День добровольных обществ: МОПР, РОКБ, ОСО и др.
4. 14. 24.	Профдены.	4-го — день ударника (советы ударников по шахтам). 14. массовый профдены. 24 го проводится профсобрание по профгруппам в бригадах.	
5. 10, 15, 20, 25, 30.			ДЕНЬ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОГО ВОСПИТАНИЯ.
16. 26.	1) Президиум Гор профсовета. 2) Кульгирмоссовские. 3) Совещание межотрядов.	1) Работают депутатские группы Горсовета и сесскокетов. 2) Совещание групп партотрядов по ячбазам.	
7. 17. 27.	1) Президиум Горсовета. 2) Семилетие руководителей партшкол и кружков. 3) Заседание бюро жалоб РКК.	1) Заседание бюро коллективов ячеек ВЛКСМ.	Военно физкультурный день.
8. 28.	1) Президиум рудкома угольщиков. 2) Бюро ГК ВЛКСМ.	1) Бюро колхозов и яч. ВКП(б).	Железнодорожный день.
9. 19. 29.	Президиум ГорКК — РКК.	КОМСОМОЛЬСКИЙ ДЕНЬ 9 и 29 го проходит собрание яч. ВЛКСМ. 19 го — совещание секретарей при ГК ВЛКСМ.	
6. 12. 18. 24. 30.			ВЫХОДНЫЕ ДНИ В ГОРОДСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ. ПРИМЕЧАНИЯ: 1) В дни ИЛВ никаких заседаний и совещаний не проводится. 2) 20 го ежемесячно проводится массовый концерт.

ГК ВКП(б).

Зам. ответ. редактора К. ЧЕРЕПАНОВ

23 МАЯ С А Д 23 МАЯ

Открытие сезона

Большое массовое гулянье

В закрытом театре

Грандиозный концерт

Силами театра УЗП и Дворца

В программе: оперы, балеты, комические рассказы, танцы, музыка, частушки и т. д.

Закрыты: хоральная бригада Дворца и артисты театра: Григорьев, Вацнаде, Далиничная, Иванченко, Рязанов, Фурман, Агеев, Войцеховский, Зенков, Искрин, Маслов, Ольга и др.

На эстраде в саду НИМО.

Физ. культ. игры.

Играют олимпийская и дуковая оркестры.

Буфет в театре после концерта — танцы.

Начало гулянья в 6 час. веч.

Касса с 12 часов дня.

Входные билеты в сад для угольщиков и отрядов 50 к.

для остальных 75 коп.

Совет инвалидов при Горотграх

кассе 22 мая назначает общее собрание инвалидов — пенсионеров

в 12 час. дня. Явка обязательна.

Совет инвалидов 1-0

САД 22 МАЯ САД

художеств. прикрас. кино-карт.

РАЗБОЙНИК

АРСЕН

Драма в 7 частях.

Начало в 2 4 6 8-10. Касса с 12 ч.

Театр УЗП дворец культуры

22-го Доходное место

Строители, госторговля

23-го Мастер

Горпромуч. 4-3

Бухгалтер ищет службу

Проезжий пр., бараки № 2, кв. 5

против Гоббана. 2-1.

УВЕДЕНА в ночь на 18 мая со

двора артезиан. „Пужтранспорт“,

кровная лошадь-матка, мастит

светлосерой, грива на правую

сторону, белоглазая, хвост по

лохоту, других примет нет. Ли

ца, указавшие местонахождение

украинской лошади, получают воз

награждение. 2-1.

Найдены документы

на имя Кулики В. И. справителю